
28,1%

37,5%

15,6%

18,8%

Знакомитесь ли Вы с нормативными
правовыми актами муниципального

образования "Город Можга"?

Да

Да, использую их в работе

Хотелось бы использовать,
но не знаю где

Нет

78,1%

21,9%

Интересуетесь ли Вы тем, как исполнен
бюджет муниципального образования

"Город Можга"?

Да

Нет

С 05.07.2019 года по 22.07.2019 года проведен опрос на тему: «Опрос
общественного мнения по бюджетной тематике»

В опросе приняли участие 32 человека

Результаты опроса



62,5%
12,5%

12,5%

12,5%

На Ваш взгляд, какая информация о
бюджетной отчетности востребована для
публикации в форме открытых данных?

Отчет о финансовых
результатах деятельности

Отчет о принятых
бюджетных обязательствах

Баланс главного
распорядителя, получателя
средств бюджета

Пояснительная записка

71,9%

3,1%

21,9% 3,1%

Каким способом для получения информации об
исполнении местного бюджета Вы пользуетесь?

Информация на официальном
сайте Администрации
муниципального образования
"Город Можга"

Общественные слушания
(обсуждения)

Печатные издания

Интернет, депутаты



46,9%

46,9%

6,2%

Укажите Ваш возраст?

41-55

31-40

21-30

75,0%

25,0%

Укажите Ваш пол?

Женский

Мужской



84,0%

3,5%
12,5%

Укажите Ваше образование?

Высшее

Незаконченное высшее

Среднее специальное

100,0%

Место проживания?

Город Можга

Удмуртская Республика


